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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
   
                          ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO

Ao Décimo Quarto dia do mês de Dezembro de dois mil e vinte e três, ás treze horas. Presentes na sala das comissões, os vereadores membros da comissão: Maria de Fátima – Presidente, Álisson Alves – Relator e Tiago Araújo - Membro. Invocando a proteção de Deus a Presidente Fátima declarou aberta a reunião da comissão. Tendo a seguinte matéria a ser encaminhada para o Relator: Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo Nº14/2023, Institui, no âmbito do Poder Executivo do município de Nova Cruz/RN, o incentivo aos Indicadores de Desempenho da Saúde Bucal, com base na Portaria GM/MS Nº960/2023. Em seguida, a Presidente Fátima falou que estava discutindo esse Projeto há alguns dias, como o Vereador já tinha relatado, que era um Projeto de Incentivo a saúde bucal, haja vista que já vinham recebendo esse incentivo, mais de forma global, as demais categorias da saúde e hoje o Prefeito está destinando exclusividade para a saúde bucal, então a Vereadora acha justo que aprovem, aonde tiveram algumas discordâncias de algumas pessoas da categoria, mais a Vereadora acredita que a maioria aceita até porque hoje o Projeto vai regulamentar a situação desse incentivo para a saúde bucal, haja vista que eles não recebiam com exclusividade e a partir desse Projeto vai ter exclusividade, aonde esse dinheiro vai ser destinado exclusivamente para a saúde bucal. Então, a Presidente passa a palavra para o Relator para que ele der o seu parecer. O Relator Álisson Alves deixa em anexo, que as palavras que ele mencionou na comissão passada que fique em Ata na comissão, por isso o Relator acompanha o parecer dos demais Membros. A Presidente falou que o parecer do Relator foi favorável e em seguida ela passa a palavra para o Membro Tiago Araújo para ele dizer o seu parecer também. O Membro Tiago Araújo deseja boa tarde a todos e falou que alguns instantes atrás tiveram uma reunião com a Secretária e acataram o parecer do Relator e da Presidente, aonde a legalização da lei cumpre esse beneficio para a classe odontológica, então, o seu parecer é favorável desse Projeto e se soma aos demais colegas. Então, a Presidente falou que ela enquanto Presidente da Comissão, ela acompanha o Parecer do Relator Álisson Alves e falou que o Projeto está aprovado pela Comissão por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Presidente declara encerrada a reunião e convida a todos para uma próxima reunião.    

                                          


                                        MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
Presidente da Comissão


                                            ALUÍSIO SOARES DE SENA
Relator da Comissão


          
       









 LISTA DE PRESENÇA EM REUNIÃO DE COMISSÃO

                                       22 DE NOVEMBRO DE 2023

	Nº
	NOME
	ASSINATURA

	01
	ÁLISSON ALVES DA SILVA
	

	02
	ALUÍSIO SOARES DE SENA
	

	03
	MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
	

	04
	MATEUS RAONE A. DA COSTA SILVA
	 

	05
	TI TIAGO DA COSTA DE ARAÚJO
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